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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να 

συμμετάσχουν μαζικά, ενωτικά και δυναμικά στην 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έχουν προγραμματίσει όλα τα Συνδικάτα για 

την ΠΕΜΠΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016, διατρανώνοντας την αντίθεσή τους στο 

ασφαλιστικό Νομοσχέδιο «λαιμητόμο» της Κοινωνικής Ασφάλισης που προωθεί η 

συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα πραγματοποιήσουν στις 

10.30 το πρωί της Πέμπτης 4 Φεβρουαρίου 2016 προσυγκέντρωση έξω από τα 

γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη) και από εκεί θα 

κάνουν πορεία προς την Πλατεία Κλαυθμώνος, όπου θα γίνει η συγκέντρωση όλων 

των εργαζομένων του Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, στις 11.00 το πρωί. 

Η 24ωρη Πανελλαδική απεργία αποτελεί την αρχή των κινητοποιήσεων 

κατά της ασφαλιστικής «απορρύθμισης» που θέλει να επιβάλει η συγκυβέρνηση 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. και η οποία έχει ως κύρια χαρακτηριστικά τη νέα 

κατακρεούργηση των συντάξεων, ιδιαίτερα όσων θα συνταξιοδοτηθούν από 1ης 

Ιανουαρίου 2016 και την αλλαγή του ασφαλιστικού συστήματος από Κοινωνικό 

αναδιανεμητικό σε ανταποδοτικό με βασική-ανταποδοτική σύνταξη φιλοδώρημα. 

Η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. προσπαθεί μάλιστα να παρουσιάσει το 

αντιλαϊκό ασφαλιστικό Νομοσχέδιο που φέρνει νέα λεηλασία στις συντάξεις, 

καταργεί τον όποιο Κοινωνικό χαρακτήρα και ανοίγει την πόρτα στις ιδιωτικές 

ασφαλιστικές εταιρείες ως «διάσωση» των εργαζομένων-ασφαλισμένων. Τους 

απαντάμε δεν θέλουμε άλλο… σώσιμο. Αρκετά μας «έσωσαν» οι προηγούμενες 

κυβερνήσεις, αλλά και αυτή με το μνημόνιο 3 που υλοποιεί. 

Κι ενώ δε η ασφαλιστική λαίλαπα της συγκυβέρνησης ξεσηκώνει όλες τις 

κοινωνικές ομάδες που πλήττονται βάναυσα, οι δανειστές δεν έχουν θέσει τις 

δικές τους αξιώσεις, οι οποίες αναμένονται ακόμη πιο σκληρές. Έχουν δώσει ήδη 

κάποια δείγματα του τι ακριβώς θέλουν να κάνουν: Να διαλύσουν την Κοινωνική 

Ασφάλιση και να προσφέρουν για συντάξεις ένα επίδομα πείνας. 

Δεν πρόκειται να το επιτρέψουμε οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. ενώνοντας τις 

φωνές μας μαζί με αυτές των άλλων θιγόμενων κοινωνικών ομάδων. Η επιτυχία 

της Πανελλαδικής Απεργίας της Πέμπτης 4 Φεβρουαρίου 2016 είναι η αρχή των 

αγώνων για την ανατροπή των σχεδίων συγκυβέρνησης και δανειστών να 

ισοπεδώσουν την Κοινωνική Ασφάλιση. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


